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〔Ⅰ〕 

A  (X) 4  (Y) 2  (Z) 2 

B  (a) 4  (b) 1  (c) 3  (d) 4  (e) 4   

(f) 4  (g) 2  (h) 2  (i)  3 

C  (ア) 3  (イ) 1  (ウ) 4  (エ) 3 

D  (い) 5  (え) 4 

E  1, 4, 7  (順不同) 

F  ワットは蒸気機関に取り組むことで、まさにこの問題についての一連の実験を行うことになっ

た。 

 

〔Ⅱ〕 

A  (X) 4  (Y) 4  (Z) 1 

B  (a) 1  (b) 2  (c) 3  (d) 1  (e) 4   

(f) 4  (g) 4  (h) 4  (i)  3 

C  (ア) 3  (イ) 1  (ウ) 3  (エ) 1 

D  (あ) 4  (い) 5  (お) 7 

E  1, 4  (順不同)  

 

〔Ⅲ〕 

A  (a) 10 (b) 4  (c) 2  (d) 6  (e) 7  

(f) 3  (g) 5  (h) 1 

B  If we do so, Sally can call [contact] us at any time wherever she is. 

(別解)  That will make it possible for her to get in touch with us at any time wherever she is. 

 

 

 

 

その他の大学・学部の解答解説はコチラ！ 

 
早慶上智・GMARCH・関関同立などをはじめとした難関大学の解答解説を随時公開していきます！ 
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〔Ⅰ〕 

A 

(X) set out for 〜「〜に向けて出発する」というイディオムを問うている。よって、選択肢 4 が適切で

ある。 

(Y) 「(ワットが蒸気機関を発明したという)神話に反して、ワットは蒸気機関を発明したわけではなかっ

た」と読めれば、選択肢 2 の contrary to ～「〜に反して」が適切である。 

(Z)  be true of 〜「〜に当てはまる」というイディオムを問うている。よって、選択肢 2 の of が適切で

ある。 

 

C 

(ア) driving force「推進力」を言い換えているのは、power「動力」である。よって、power を含む選

択肢 3 が適切である。 

(イ) out of 〜には、動機や原因を表して「〜によって、〜のために」の意味がある。よって、原因を表

す語句を含む選択肢 1 の Because of 〜「〜によって」が適切である。 

(ウ) 「それらはまた人々の世界の見方を変えた」が意味するものは、後続の段落の 1 文目や 2 文目で具

体的に説明されているが、要は power という言葉の概念が政治的な意味での「権力」ではなく、

「自然を変容させ製品を大量に生み出す力」へと変容したということである。これは、選択肢 4 の 

The nature of power was perceived differently.「power の性質が変わって感じられた」に言い換

えられている。 

(エ) 「自然そのものに隠された動的な力を解放することによって」 は、選択肢 3 の「自然が持つ本質

的な力を解放することによって」が最も近い意味になるだろう。 

 

D 

just 以下の省略を読み取れるかどうかが鍵である。並べ替えた英文とその意味は以下の通りである。 

To the Scots, they were the key to ( modern ) ( life ), just ( as ) ( they ) ( are ) ( for ) us. 

「そのスコットランド人にとって、それら(科学と技術)は現代の生活にとっての鍵であった、ちょうどそ

れらが我々にとってそうである[現代の生活の鍵である]のと同じように」 

are の直後に the key to modern life が省略されていることが読み取れただろうか。 

 

E 

以下に、解答の根拠となる部分を示しておく。 

1.  第 1 段落全体の内容に一致する。 

2.  第 2 段落 2、3 文目に一致しない。 

3.  第 3 段落 1 文目に一致しない。 

4.  第 4 段落 4 文目に一致する。 

5.  第 5 段落 3 文目に一致しない。 

6.  第 5 段落 4 文目に一致しない。 

7.  第 7 段落全体の内容に一致する。 

解 説 
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8.  最終段落 3 文目に一致しない。 

 

 

〔Ⅱ〕 

A 

(X) 空所の前にある on the one hand「一方で」を受けて、on the other ( hand )「他方で」を入れる 

のが適切である。 

(Y) 空所を含む文が「；」によって同種のことが並列されていることに気付いただろうか。「年配者が若

者にイチジクの実やレーズンを配り、『同様に、さらに』女性たちは年配者にパンや果物の入ったカ

ゴを進呈した」となるには in turn が適切である。 

(Z) 空所の前に具体例が書かれており、空所の後ろにはその例をまとめた内容が書かれているので、 

In that way「そのように」が適切である。 

 

C 

(ア) 「新しい種類の不平等」ということであるが、その内容が次の段落以降に書かれており、これまでの

「年齢に基づく不平等」ではなく、選択肢 3 の「富に基づく不平等」のことを示していると考えるの

が適切である。 

(イ) 波線部を含む部分は「『席に威厳を持たせる』のをやめた」といった内容であるが、何に威厳を持た

せていたのかを考えると、選択肢 1 が適切である。 

(ウ) 波線部は「最高額の落札者」という意味であり、選択肢 3 がその意味を示している。 

(エ) 波線部は「現職の判事」という意味で使われている。文字通り「椅子に座っている判事」なわけでは

ない。よって、選択肢 1 が適切である。 

 

E  

先入観や既にある知識を大幅に動員してしまうと間違える可能性のある選択肢もあり、少し難解だった

かもしれない。 

1.  第 1 段落の内容と一致する。大きな革命は政治的混乱を引き起こすだけでなく、根本的な世界文化

の変化であるといった記述があり、大きな革命が根本的な変化の一部であるならば、革命によって引

き起こされる政治的混乱も変化の一部であると言えるだろう。 

2.  第 2 段落に書かれている内容に近いが、「若い女性と年配男性の対立」についての記述はない。 

3.  第 3 段落に書かれている内容に近いが、記述はない。 

4.  第 4 段落 5 文目に書かれている内容と一致する。 

5.  第 4 段落 6 文目の内容と一致しない。 

6.  最終段落の内容と一致しない。 
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